

ТЕСТ НА ВИЧ: ЭКСПЕДИЦИЯ 2021



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Профилактика
ВИЧ/СПИДа
в России

При поддержке:



ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ

16 - 17 июня

- Углич
- Рыбинск
- Ярославль

302
человека
сдали тест

935
километров
пройдено

315
специалистов
прошли
обучение



В Ярославской области к акции «Тест на ВИЧ: Экспедиция» традиционно относятся серьезно и всячески помогают с подготовкой, за ее ходом наблюдали сотрудники местных администраций. Представители Центра по профилактике и борьбе со СПИДом активно информировали население о проводимой акции, а также помогли с согласованием точек тестирования на центральных улицах городов-участников. Яркие мобильные лаборатории, а также столь удачное расположение вызвали неподдельный интерес у местных жителей.



Василий Тубашов

Директор департамента
здравоохранения и фармации
Ярославской области

Основное, что должен знать о ВИЧ-инфекции каждый человек – ВИЧ-инфекция существует, она никуда не делась, она рядом с нами. Каждый должен сдавать тест на ВИЧ как минимум один раз в год. Это является одной из составляющих профилактики этого заболевания. В зависимости от результата тестирования, человек может оценить свои риски и изменить свое поведение в сторону безопасного. Люди должны думать о своем здоровье, а также заботиться о здоровье своих близких и родных. Поэтому знать свой ВИЧ-статус должен каждый!

Акция «Тест на ВИЧ: Экспедиция» играет важную роль в профилактике ВИЧ-инфекции. Люди, проходя по улице, обращают внимание на яркую машину акции, концентрируют свое внимание и глубже погружаются в проблему.



Задыне Худоян

Главный врач ГБУЗ ЯО
«Инфекционная клиническая
больница» (Центр СПИД)

Проблема распространения ВИЧ-инфекции – это проблема не только здравоохранения, но и всего государства. В основном ВИЧ заражаются люди молодого, трудоспособного возраста, что определяет негативные социальные и экономические последствия: снижение продолжительности жизни, утрата трудоспособности, инвалидность, смертность в молодом возрасте. Основными решениями проблемы распространения ВИЧ-инфекции является широкое информирование населения по вопросам ВИЧ-инфекции и мотивирование к прохождению тестирования на ВИЧ.

Формат экспресс-тестирования, выбранный Минздравом России в качестве основного способа тестирования на ВИЧ-инфекцию в рамках акции, в настоящее время является самым простым, доступным и эффективным способом профилактики ВИЧ и ограничения его распространения.

